

В Каракулино прошла акция «Письмо водителю»

С целью привлечения внимания водителей к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, временно исполняющий обязанности начальника отдела ГИБДД ММО МВД России «Сарапульский» Царев Николай Юрьевич принял личное участие в проводимой на территории с.Каракулино акции «Письмо водителю».



Так, 09 сентября 2015 года сотрудники Госавтоинспекции совместно с юными инспекторами дорожного движения Дома детского творчества Каракулинского района вышли на дорогу.

Инспекторы останавливали автомобили, а дети вручали водителям письма с обращением – быть вежливыми, пропускать пешеходов, соблюдать скоростной режим и не садиться за руль в состоянии опьянения.

В акции приняли участие более 20 водителей, и все они пообещали исполнить детские пожелания и строго следовать Правилам дорожного движения. В свою очередь ребята из отряда ЮИД заверили, что будут правильно вести себя на дороге и улице.



Уважаемые участники дорожного движения,
просим Вас быть взаимовежливыми и не нарушать требования Правил дорожного движения! Безаварийных Вам дорог!

Отдел ГИБДД МО МВД России «Сарапульский»